
Consultas Realizadas 

Licitación 268134 - ADQUISICIÓN DE
VEHÍCULO MSP Y BS

Consulta 1 - Consultas
Consulta Fecha de Consulta 13-02-2014

Por medio de la presente queremos efectuar las siguientes consultas.

1.1 Año de Fabricación: PBC dice: Año 2013, Modelo 2013.
Consultamos si podemos ofertar: Año 2014, Modelo2014.

2.1 Altura Total: PBC dice 2.000mm máximo, 1.500mm mínimo. 
Consultamos si podemos ofertar:2730mm, altura interna 1800mm.

2.2 Longitud total: PBC dice 4.000mm mínimo. 
Consultamos: si podemos ofertar:5875 mm

2.3 Ancho Total: PBC dice 2000mm. 
Consultamos: si podemos ofertar: 2040 mm

2.5 Capacidad del furgón: PBC dice 650kg mínimo.
Consultamos: si podemos ofertar: 1350 kg.

3.1.1 Tipo: PBC dice Sistema de inyección multipunto secuencial. 
Consultamos: si podemos ofertar: Common rail.

3.1.2. Potencia: PBC dice 65 CV. 
Consultamos: si podemos ofertar: 103 kw (140CV) A 3.400 rpm

3.1.3 Cilindrada: PBC dice: 1300cm3 como mínimo.
Consultamos: si podemos ofertar3.000cm3 de cilindrada

3.3 Tracción: PBC dice Delantera.
Consultamos si podemos ofertar: Tracción Trasera.

3.8 Asientos: PBC dice: Dos plazas con apoya cabezas regulables en altura, tapizado en pana. Consultamos si podemos
ofertar: Asientos individual para el chofer y uno para el auxiliar con apoya cabeza.

3.11 Capacidad del tanque: PBC dice: 50 litros como mínimo. 
Consultamos si podemos ofertar: 125 litros para capacidad del tanque.

3.14 Espejos: Espejos retrovisores externos con comando interno manual. Comando eléctrico de regulación de altura de
faros. 
Consultamos: Si podemos ofertar Sin comando eléctrico de faros, ya que no contamos con el mismo.

3.16 Desempañador: PBC dice: De parabrisas y vidrios laterales delanteros.
Consultamos si podemos ofertar Con desempañador Solo en el parabrisas, en los vidrios laterales NO tenemos.

3.17 Puerta lateral: PBC dice: Dos chofer y acompañante, y una trasera o lateral corrediza. Consultamos si podemos
ofertar: Puerta para chofer y acompañante, puerta sedan con visagra en la lateral o puerta trasera de dos hojas.

3.18 Llantas y cubiertas: PBC dice: De acero con tasas y neumáticos radiales sin cámara, más un neumático de auxilio de
iguales características 165/70R14C o equivalente al vehículo. Consultamos si podemos ofertar: Llantas de las siguientes
características 215/75 R 17,5
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3.19 Vidrios: PBC dice: Tonalizados. 
Consultamos si podemos ofertar vidrios fumme. (Ahumados).
4.2 Reloj digital: PBC dice: En el cuadro de instrumentos, de fábrica. 
Consultamos si podemos ofertar: Reloj digital solo en el marcador de kilometraje.

4.6 Extintor: PBC dice: Un extintor de fuegos tri clases ABC de 2.5g fijo en el vehículo. Consultamos si podemos ofertar:
Extintor de fuego 4 kg.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-02-2014

1.1 Se puede Ofertar Año 2014, Modelo 2014. Respuesta. Ver Adenda 01
2.1 Consultamos si podemos ofertar: 2730mm, altura interna 1800mm. 
Respuesta. AJUSTARSE AL PBC.
2.2 Consultamos: si podemos ofertar:5875 mm 
Respuesta.AJUSTARSE AL PBC
2.3 Consultamos: si podemos ofertar: 2040 mm 
Respuesta.AJUSTARSE AL PBC
2.5 Consultamos: si podemos ofertar: 1350 kg. 
Respuesta.AJUSTARSE AL PBC
3.1.1 Consultamos: si podemos ofertar: Common rail. 
Respuesta. AJUSTARSE AL PBC
3.1.2 Consultamos: si podemos ofertar: 103 kw (140CV) A 3.400 rpm 
Respuesta.AJUSTARSE AL PBC
3.1.3 Consultamos: si podemos ofertar3.000cm3 de cilindrada 
Respuesta.AJUSTARSE AL PBC
3.3 Consultamos si podemos ofertar: Tracción Trasera.
Respuesta.AJUSTARSE AL PBC
3.8 Consultamos si podemos ofertar: Asientos individual para el chofer y uno para el auxiliar con apoya cabeza. 
Respuesta.AJUSTARSE AL PBC
3.11 Consultamos si podemos ofertar: 125 litros para capacidad del tanque. 
Respuesta.AJUSTARSE AL PBC
3.14 Consultamos: Si podemos ofertar Sin comando eléctrico de faros, ya que no contamos con el mismo. 
Respuesta.AJUSTARSE AL PBC
3.16 Consultamos si podemos ofertar Con desempañador Solo en el parabrisas, en los vidrios laterales NO tenemos.
Respuesta.AJUSTARSE AL PBC
3.17 Consultamos si podemos ofertar: Puerta para chofer y acompañante, puerta sedan con visagra en la lateral o puerta
trasera de dos hojas.
Respuesta. AJUSTARSE AL PBC
3.18 Consultamos si podemos ofertar: Llantas de las siguientes características 215/75 R 17,5 
Respuesta.AJUSTARSE AL PBC
3.19 Consultamos si podemos ofertar vidrios fumme. (Ahumados). 
Respuesta. AJUSTARSE AL PBC
4.2 Consultamos si podemos ofertar: Reloj digital solo en el marcador de kilometraje. Respuesta. AJUSTARSE AL PBC
4.6 Consultamos si podemos ofertar: Extintor de fuego 4 kg. 
Respuesta. AJUSTARSE AL PBC
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